



WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

02-542 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor 60-131-23
Z-ca Dyrektora 60-117-55

fax. 60-118-57

FZ- 941 /08

Warszawa, dnia 21. 2., 2008 r.

**Do Wykonawców
ubiegających się
o udzielenie zamówienia publicznego**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na :sukcesywną dostawę papierów ksero” nr postępowania: 12/Ckt/08/MAK

W związku postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, działając zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na nadesłane pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

Na jakiej podstawie Zamawiający oceni, czy zaoferowany przez Wykonawców papier będzie spełniał wymagania określone w SIWZ, jeśli w tabeli formularza ofertowego nie ma kolumn, w które należałoby wpisać nazwę producenta oraz parametry techniczne oferowanego przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający dokona oceny oferowanego przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia na podstawie dołączonego do oferty dokładnego opisu oferowanego przedmiotu zamówienia (nazwa producenta, parametry techniczne), potwierdzającego spełnianie warunków określonych w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ).

Pytanie nr 2

W poz. 4 – składanka 250x12 1+3 standardem jest karton zawierający 400, a nie tak jak określił Zamawiający – 500 składek. Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie składanki standardowej zawierającej 400 składek w kartonie?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zaoferowania papieru składanki 250x12 1+3 w ilości 20 opakowań po 400 składek w opakowaniu.

Pytanie nr 3

W poz. 8 i 9 podano ten sam rodzaj składanki, tj. 390x12 1+0. Czy zamówienie Zamawiającego wynosi 202 kartony, tj. sumę poz. 8 i 9?

Odpowiedź

Zamówienie Zamawiającego odnośnie pozycji 8 wynosi 200 opakowań po 2000 składek papieru składanki 390x12 1+0. Natomiast odnośnie pozycji 9 Zamawiający wymaga papieru składanki 390x12 1+2, 2 opakowania po 600 składek.

Pytanie nr 4

W poz. 8 i 9 – składanka 390x12 1+0 standardem jest karton zawierający 2.000, a nie tak jak określił Zamawiający – 600 składek. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie składanki standardowej zawierającej 2.000 składek?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zaoferowania papieru składanki 390x12 1+0 w ilości 200 opakowań po 2000 składek w opakowaniu

Pytanie nr 5

Czy określony z rozdz. XI pkt 4 SIWZ wymóg dołączenia do oferty „wzoru oferowanego papieru w oryginalnym opakowaniu producenta” dotyczy papieru ze wszystkich trzech części zamówienia, czy tylko papieru ksero?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty wzoru oferowanego papieru w oryginalnym opakowaniu producenta tylko dla części zamówienia nr 1.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wymaga dołączenia po 1 ryzie tego samego papieru ksero w formacie A4 i A3, czy wystarczy tylko dołączenie papieru w formacie A4?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty wzoru oferowanego papieru w oryginalnym opakowaniu producenta zarówno w formacie A-4 jak i A-3.

Pytanie nr 7

Czy w „szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” (zał. nr 1 do SIWZ) dotyczącym części nr 2 zamawiający rzeczywiście żąda zaoferowania papieru ksero

trójwarstwowego w formacie A3 o gramaturze 90 g/m², czy chodzi raczej o gramaturę 80 g/m², tj. tak jak w papierze formatu A4?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dotyczącym części zamówienia nr 2.

W związku z powyższym Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Rozdział XI pkt 4 otrzymuje nowe brzmienie:

4. Do oferty należy dołączyć:

a. dokładny opis oferowanego przedmiotu zamówienia (nazwa producenta, parametry techniczne), potwierdzający spełnianie warunków określonych w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

b. wzór oferowanego papieru w oryginalnym opakowaniu producenta (dotyczy części zamówienia nr 1). W przypadku podpisania umowy wzór stanowić będzie podstawę do odbioru asortymentowego towaru dostarczonego do magazynu.

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wprowadza następujące zmiany:

- Pozycja 4 części zamówienia nr 3 otrzymuje brzmienie:

papier składanka 250x12 1+3 w ilości 20 opakowań po 400 składek w opakowaniu.

- Pozycja 8 części zamówienia nr 3 otrzymuje brzmienie:

papier składanka 390x12 1+0 w ilości 200 opakowań po 2000 składek w opakowaniu.

- Pozycja 9 części zamówienia nr 3 otrzymuje brzmienie:

papier składanka 390x12 1+2 w ilości 2 opakowań po 600 składek w opakowaniu

ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURA FINANSÓW KGP
ml. insp. Adam KRÓLIKOWSKI